

ОБГРУНТУВАННЯ

(на виконання пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України
від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів»)

1. Предмет закупівлі: послуги супроводження Єдиної інформаційно-аналітичної системи Секретаріату Кабінету Міністрів України (ЄІАС СКМУ) (ДК 021: 2015 «72260000-5 Послуги пов'язані з програмним забезпеченням» (номенклатурний код «72261000-2 Послуги з обслуговування програмного забезпечення»).

2. Вид процедури: закупівля без використання електронної системи закупівель (згідно з постановою КМУ № 1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених ЗУ «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»)

3. Номер оголошення закупівлі: UA-2023-01-03-002035-а.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Відповідно до Положення про Секретаріат Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2009 р. № 850, основними завданнями Секретаріату є організаційне, експертно-аналітичне, правове, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності Кабінету Міністрів України, урядових комітетів, Прем'єр-міністра України, Першого віце-прем'єр-міністра України, віце-прем'єр-міністрів України.

В 2017 році в Секретаріаті Кабінету Міністрів України у складі Єдиної інформаційно-аналітичної системи Секретаріату (далі – ЄІАС СКМУ) була впроваджена в експлуатацію автоматизована система документообігу на базі програмного забезпечення АСКОД, розробником якої є Приватне акціонерне товариство «Центр комп'ютерних технологій «ІнфоПлюс». Секретаріат Кабінету Міністрів України має безстрокове право користування зазначеним програмним забезпеченням, кількість конкурентних ліцензій 500 (п'ятсот) шт.

Проведено значний обсяг досліджень об'єкта автоматизації, здійснено розробку і впровадження всіх базових підсистем Єдиної інформаційно-аналітичної системи СКМУ, надано послуги супроводження та технічної підтримки системи, забезпечення її працездатності та надання консультаційної підтримки користувачам. У попередні роки впроваджений в експлуатацію модуль взаємодії з Верховною Радою України, до якого крім працівників Департаменту з питань взаємодії з Верховною Радою України, підключені інші державні органи та відповідальні працівники міністерств та інших центральних органів виконавчої влади. Це забезпечило можливість оперативного обміну інформацією щодо проектів нормативних актів, які знаходяться на розгляді у Верховній Раді. Супроводження ЄІАС СКМУ передбачає можливість оперативного втручання в програмний код підсистем з метою усунення помилок, врахування побажань та зауважень Замовника щодо покращення інтерфейсу кінцевого користувача.

Супроводження єдиної інформаційно-аналітичної системи Секретаріату Кабінету Міністрів України (ЄІАС СКМУ) можливо у одного учасника – Приватного акціонерного товариства «Центр комп'ютерних технологій «ІнфоПлюс» за відсутності при цьому альтернативи, з метою запобігання в подальшому несумісності існуючих технічних та програмних рішень, які можуть бути запропоновані іншими учасниками та за необхідністю захисту прав інтелектуальної власності виконавця.

ПрАТ «Центр комп'ютерних технологій «ІнфоПлюс» надало документальне підтвердження щодо захисту прав інтелектуальної власності (копії свідоцтва про реєстрацію авторського права на твори «Комп'ютерна програма «Система електронного документообігу АСКОД.»).

Авторські права на програмне забезпечення «АСКОД», на основі якої були створені основні підсистеми ЄІАС СКМУ та додаткові модулі до неї, належать Приватному акціонерному товариству «Центр комп'ютерних технологій «ІнфоПлюс» та є єдиним власником авторських і майнових прав на зазначену комп'ютерну програму.

Комп'ютерна програма є об'єктом авторського права (п.3 част.1 ст.8 Закону України «Про авторське право і суміжні права»).

Згідно част.1 ст.15 Закону України «Про авторське право і суміжні права» до майнових прав автора (чи іншої особи, яка має авторське право) належать:

а) виключне право на використання твору;

б) виключне право на дозвіл або заборону використання твору іншими особами. Виключне право автора (чи іншої особи, яка має авторське право) на дозвіл чи заборону використання твору іншими особами дає йому право дозволяти або забороняти, зокрема, переробку, адаптацію та інші подібні зміни творів.

Відповідно до п. 4 част.1, ст.14 Закону України «Про авторське право і суміжні права» автор має право вимагати збереження цілісності твору і протидіяти будь-якому перекрученню, спотворенню чи іншій зміні твору або будь-якому іншому посяганню на твір, що може зашкодити честі і репутації автора. Внесення будь-яких змін в програмне забезпечення безпосередньо пов'язано із захистом прав інтелектуальної власності.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

В 2022 році в експлуатацію були впроваджені додаткові функціональні модулі системи АСКОД та додатково закуплено 200 конкурентних ліцензій.

В результаті чого, обсяг послуг збільшився. Розмір бюджетного призначення відповідно до розрахунку видатків до кошторису із загального фонду державного бюджету на 2023 рік, становить 1200,0 тис. грн. на підставі аналізу обсягів потреб та відповідно до визначених технічних вимог в зазначених послугах.

6. Обґрунтування очікуваної вартості закупівель:

За результатами переговорів з ПрАТ «Центр комп'ютерних технологій «ІнфоПлюс» досягнуто згоди про вартість послуг супроводження Єдиної інформаційно-аналітичної системи Секретаріату Кабінету Міністрів України (ЄІАС СКМУ) у сумі 1200,0 тис. грн. відповідно до визначених технічних вимог предмету закупівлі.